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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Manisa T Tipi CİK'de kalan Cevher ÖZDEMİR adlı
vatandaşın, 72 yaşında olduğu, 5 aydır cezai infaz kurumunda bulunduğu, kolestrol, prostat,
şeker ve tansiyon rahatsızlıklarının olduğu, 20 gün kadar önce, ayağında mantar olması
şikayetiyle revire gittiğini, orada kendisine iki ilaç verildiğini, hu ilaçları kullandıktan hir süre
sonra mide bulantısının başladığı, daha sonra hastaneye dahiliye servisine gittiğini ve orada
doktonm kendisine kullandığı ilaçların böbreklerine zarar verdiğini belirttiğini söylediği,
hastaneye gittiğinde muayene esnasında jandarmamn elindeki kelepçeyi çıkarmadığı, uzun
süren tartışma neticesinde eğer kelepçe çıkarılmazsa muayene olmayacağını belirtmesi üzerine
kelepçenin çıkartıldığı, bu esnada doktorun hiçbir şekilde tartışmaya müdabil olmadığı."
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Manisa T Tipi CİK'de kalan Cevher ÖZDEMİR adlı vatandaşın, 72 yaşında olduğu, 5 aydır

cezai infaz kurumunda bulunduğu, kolestrol, prostat, şeker ve tansiyon rahatsızlıklarının
olduğu iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru ise 72 yaşındaki bir işinin CİK'da
bulunması hukuka uygun mudur?

3) Cevher ÖZDEMİR adlı vatandaşın 20 gün kadar önce, ayağında mantar olması şikayetiyle
revire gittiğini, orada kendisine iki ilaç verildiğini, bu ilaçları kullandıktan bir süre sonra
mide bulantısının başladığı, daha sonra hastaneye dahiliye servisine gittiğini ve orada
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doktorun kendisine kullandığı ilaçların böbreklerine zarar verdiğini belirttiğini söylediği
iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru ise CİK'de ilaçları veren doktor hakkında
malpraktis gerekçesi ile soruşturma açılmış mıdır? Soruşturma açıldı ise ne aşamadadır?

4) Cevher ÖZDEMİR adlı vatandaşın hastaneye gittiğinde muayene esnasında jandarmanın
elindeki kelepçeyi çıkarmadığı, uzun süren tartışma neticesinde eğer kelepçe çıkarılmazsa
muayene olmayacağını belirtmesi üzerine kelepçenin çıkartıldığı, bu esnada doktorun
hiçbir şekilde tartışmaya müdahil olmadığı iddiaları doğru mudur? Bu iddialar doğru ise,
hukuka uygun olmayan insanlık dışı muameleyi yapan Jandarma personeli ve sorumlu
hekim hakkında soruşturma açılmış mıdır? Soruşturma açıldı ise ne aşamadadır?

5) Manisa T Tipi GİK ile ilgili Bakanlığınıza hak ihlali başvurusu yapılmış mıdır?
6) Son 5 yılda BakanlığTnıza Manisa T Tipi GİK ile ilgili yapılan başvuru sayısı kaçtır?


